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*Trabaja para una reaseguradora

1. Usted trabaja para una: 2. ¿Su empresa actúa enfocada en qué país?

Tamaño de la muestra: 100 votos



Taller de Fianzas

Resultados Encuesta

43%

19%

28%

9%

Caída de las tasas

Comisiones (corredores/agentes)

Condiciones de póliza (alcance de cobertura)

Siniestralidad

46%

11%

14%

11%

18%

Caída de las tasas

Comisiones de reaseguro

Concentración/aumento de cúmulos en los mismos tomadores

Marco regulatorio

Siniestralidad

*pregunta para aseguradoras *pregunta para aseguradoras

3. ¿Cuál es su mayor preocupación respecto al país        

en que su empresa actúa?*

4. ¿Cuál es su mayor preocupación respecto a los 

países donde su empresa ofrece reaseguro?*



Taller de Fianzas

Resultados Encuesta

5. En los próximos cinco años ¿en qué mercados su 

empresa planea aumentar su exposición?

6. En los próximos cinco años ¿en qué mercados 

su empresa planea reducir su exposición?

41%

28%

22%

9%

Otros Brasil México Argentina

29%

5%

25%
2%

38%

Argentina Brasil Colombia México Otros
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9%

13%

15%

15%

48%

Anticipo

Prestación de servicios

Garantías financieras

Otros

Cumplimiento

7. ¿Cuál es el tipo de fianza que presenta mayor siniestralidad en su país?
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Resultados Encuesta

9%

47%

44%

Aumentar Disminuir Quedarse estables

30%

14%

56%

Aumentar Disminuir Quedarse estables

8. Usted cree que en los próximos cinco años las 

tasas del país donde actúa van a:

9. Usted cree que en los próximos cinco años las 

comisiones de agentes/corredores del país donde 

actúa van a:
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Resultados Encuesta

53%

17%

30%

Aumentar Disminuir Quedarse estables

39%

6%

55%

Aumentarán Disminuir Quedarse estable

10. Usted cree que en los próximos cinco años los 

competidores en el país donde actúa van a:

11. Usted cree que en los próximos cinco años la 

siniestralidad del país donde actúa va a:



Taller de Fianzas
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Sí
57%

No
43%

7%

47%

5%

30%

11%

Brasil

China

EE. UU.

Europa

Latinoamérica

12. ¿Se observa en el país donde actúa una mayor participación de empresas o consorcios 

extranjeros en licitaciones? En caso afirmativo, por favor especificar el origen.
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70%

21%

9%

Reservas (criterios/métodos/ejemplos)

Mercados suaves (síntomas y contramedidas)

Cooperativas de viviendas españolas (“Tramo 1”)

54%
31%

15%

Criterios para elegir reaseguradores

Seguro de subcontratistas

Venta en verde chilena

13. ¿Cuál de los siguientes tema sería más 

interesante para el próximo panel?

14. ¿Cuál de los siguientes tema sería más 

interesante para el próximo webinar?


